GMINA OLSZTYNEK
ul. Ratusz 1,11-015 Olsztynek
woj. warmirisko-mazurskie

NIP 7393756269 REGON 510743663
tel. 89 519 54 50, fax 89 519 54 57

Znak postepowania: SKF.271.1.2012 Olsztynek, dnia 1 sierpnia 2012r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWzZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
pod nazwg: ,Udzielenie i obsluge diugoterminowego kredytu ziotowego w wysokosci 3 915 000,00 2t z przeznaczeniem
na sfinansowanie wezeshiej zaciggnietych zobowigzar”

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. Nr. 113, poz. 759, z 2010r. ze zm.) — zwanej dalej ,ustawa Pzp” - Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie nr 1 z dnia 31.07.2012
Zarzadzenie burmistrza Olsztynka nr 90/12 z dnia 5 lipca 2012r. w sprawie zaciggniecia diugoterminowego kredytu
na splate wczesniej zaciggnietych.

Odpowiedi na pytanie nr 1
Zamawiajgcy zamiescit zarzadzenie na stronie BIP jako zafacznik do odpowiedzi.

Pytanie nr 2 z dnia 31.07.2012
Wykaz kredytéw, pozyczek, zobowigzar i gwarancji (nazwa Kredytodawcy, rodzaj transakcji, kwota udzielona, kwota
porgczenia, okres od — do).

Odpowiedi na pytanie nr 2
Wykaz kredytéw, pozyczek, zobowigzar zamieszczono w odpowiedziach z dnia 27.07.2012r. w tabeli zatytutowanej
»Wykaz zaangazowar klienta”.

Pytanie nr 3 z dnia 31.07.2012
Wykaz poreczert i zobowigzan udzielonych przez Gmine (podmiot, rodzaj zobowigzania, kwota udzielonego
poreczenia, okres os — do).

Odpowiedi na pytanie nr 3
Gmina nie udziela poreczet.

Pytanie nr 4 z dnia 31.07.2012

Czy Gmina korzysta z finansowania w formie wykupu wierzytelnosci (faktorina, forfaing) - jedli tak prosimy o podanie
informacji o zakresie:

-~ aktualne zobowigzanie (zadtuzenie),

- termin ostatniej sptaty,

- harmonogram sptaty obejmujacy wysoko$é rat, terminéw splaty,

- przedmiotu (inwestycji) finansowania objetych wykupem wierzytelnosci.

Odpowiedi na pytanie nr 4
Gmina nie korzysta z finansowania w formie wykupu wierzytelnosci.

Pytanie nr 5 z dnia 31.07.2012
Czy Gmina wyraza zgode, aby zabezpieczeniem kredytu byt weksel wraz z deklaracja wekslowg?

Odpowiedi na pytanie nr 5
Tak, zamawiajacy wyraza zgode, aby zabezpieczeniem kredytu byt weksel wraz z deklaracja wekslowa.

Pytanie nr 6 z dnia 31.07.2012
Czy na wekselu i deklaracji wekslowej zostanie dokonana kontrasygnata Skarbnika Gminy?

Odpowiedi na pytanie nr 6
Tak.



Pytanie nr 7 z dnia 31.07.2012
Czy Gmina posiada faktycznie zapewnione Zrédta finansowania zadar inwestycyjnych planowanych do realizacji w

roku biezacym (w tym zadari objetych przedmiotowym postgpowaniem) w postaci podpisanych uméw o dotacje, lub
w inny sposdb? Jedli tak to jakie? (prosimy o wyszczegélnienie nhazwy zadania, Zrédta finansowania — w przypadku
$rodkéw z UE lub finansowania z budzetu paristwa prosimy o informacje: data zawarcia umowy lub date przyznania
dofinansowania i kwoty dofinansowania?

Odpowiedi na pytanie nr 7
Zadania inwestycyjne nie s3 przedmiotem rzeczowego postgpowania. Kredyt zostanie przeznaczony na sfinansowanie

wczesniej zaciggnietych zobowigzah.

Pytanie nr 8 z dnia 31.07.2012
Czy Gmina zawarta umowy zobowigzujgce do dokonania doptaty do kapitatu lub bezzwrotnej doptaty do dziatalnosci
biezacej w spéice kapitatowej, w ktérej ma udziaty? (nazwa podmiotu, kwota udzialéw, frédia sfinansowania

zakupu).

Odpowiedz na pytanie nr 8
Nie.

Pytanie nr 9 z dnia 31.07.2012
Prosze o sprecyzowanie zapisu ppkt. 9 pkt. lli SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 8
Zapis ppkt. 9 pkt. I SIWZ jest precyzyjny.

Pytanie nr 10 z dnia 31.07.2012

Z uwagi na brak mozliwosci generowania dziennych wyciggéw bankowych z rachunkéw kredytowych prosimy o
wyrazenie zgody na przekazania Zamawiajacemu wyciggéw po kazdej monetarnej operacji (sptata odsetek i rat
kapitatowych). Informacja o naliczonych odsetkach bedzie przekazywana zgodnie z ppkt. 10 pkt. Il SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 10
Poprzez pojecie ,dziennych wyciagéw bankowych” Zamawiajacy rozumie ,wyciagi dostarczane po kazdej monetarnej

operacji”.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone wyjasnienia zostang przekazane Wykonawcom, ktérym przekazat SIWZ oraz
zamieszczone zostang na stronie internetowej Zamawiajacego pod adresem: www.bip.olsztvee:.: zgodnie z art. 38
ust. 2 ustawy Pzp

Akceptuje tres¢ odpowiedzi:




